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CORRIGE : Mathématiques - Série TSEco - Durée: 2 heures - Coef :2 =25
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Exercice 1:
1. Determinons le capital : Soit C ce capital

La 1“partC, = % C
e 1
La 2"part CZ:ZC

La 3°part C, = %C

1 1 1 1,1 1 13 60x26000
C==C+-—-C+—=-C+26000 C—-C|-+—+—-|=26000 —C=26000C=——"T7"—
3 4 5 [ 3 4 5] 60 13
d'ou C=120000 F
2. La part de chacune des trois personnes est :
Cl=% = C,=40000 F
C,= 120000 = C,=30000 F
C,= 120000 = (C,=24000 F
3. a. L'intérét produit total :
C,= 400000 C, =300000 C,=24000
t,=6,5% t,=72% t;=8%
n,=45 jrs n, =81 jrs n, =90 jrs
S EXIXn g,
36000
[z — { 40000)(6,5)(45} + [30000)(7,2)(81} + { 24000)(8)(90} — 325 4+ 486 +480= 1291
36000 36000 36000
d'ou 7,=1291

b. La valeur acquise totale produite est :
V,=C+I1, oV, 6 =94000+1291=95291 =V, =95291F
Exercice 2
II- Soit C les ampoules conformes et c ampoules Non conformes.

4
A 100

~_ 9%
A 100

90
A 100

Do, A0
A 100

1) Calcule la probabilité probabité pour qu'une ampoule soit acceptée
P(A)=P(CNA)+P(C NA)
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=0,75%x0,96 +0,25x0,1
P=0,745

2) Sachant qu'une ampoule est acceptée , sa probabilité pour qu'elle soit conforme:

_ P(CNA)
PO=5
Probéme :

1/a-Determinons le cofit de farbrication de 12 bibliothéques :
Cc(2)= 10(12)3 +5000(12) + 20000 = 97280 FCFA

b-L'ébéniste degage-t-il des bénéfices par la fabrication et la vente de 12 bibliotheques :

R(12)=32000x 12 =384000 FCFA

B(12) =R(12)-C(12) & B(12) =32000(12) - 97280 = 286720 > 0 donc il degage des bénéfices

2/a- pour cette opération

Montre que : B(g) =-10q’ + 27000q - 20000

B(g) = 320004 - (104” +5000g 4+20000) = - 10q° + 27000q - 20000
b-Etudions les variations de B sur I de [10 40]

B'(¢) =-30q”+ 27000 = 30q*=27000

=>q2=%=900 = q= /900 =30

n 1) Rl A0
B'(x) + ;:] =

Pour q €[1030] B'(q) = 0 alors B est croissante
Pour q €[1030] B' (q) < 0 alors B est decroissante
c- Dréssons le variation de B sur [10 40]

€T 1) a0 40
B'(x) - () —
BANKN

Blx) e ™~

DA {20000

B(10) = - 10(10)’ + 27000(10) - 20000 = 240000
B(30) = - 10(30)’ + 27000(30) - 20000 = 520000

B(40)=- 10(40)3 +27000(40) - 20000 = 420000
d- Le nombre de bibliothéeque que I'ebeniste doit fabriquer et vendre est 30
Ce bénéfice maximal est 520000FCFA.
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